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Organisering og medlemmer 
 
Styret i 2025 
Hvem Valgt Verv 

Mari Haugland Ådnøy Valgt på årsmøtet i 2025 (ny, 2 år) Styreleder 

Cathrine Tellnes Gjenvalg på årsmøtet i 2025 (2 år) Styremedlem 

Hege Holme Sannung  Valgt på årsmøtet i 2025 (2 år) Styremedlem 

Ådne Johannessen Valgt på årsmøtet i 2024 (2 år) Styremedlem, dugnadansvarlig 

Kristine Skjæveland Gjenvalg på årsmøtet i 2025 (1 år) Styremedlem 

Hilde Smedstad Moore Gjenvalg på årsmøtet i 2025 (1 år) Vara/sekretær 

Solvor Færing Valgt litt sent i 2025, fortsetter derfor 1 år til. Korrepresentant 

Jorunn Lovise Husan   Dirigent 

​   
 
 
Antall styremøter: 5 (2 på våren og 3 på høsten). Det har i tillegg vært jevn kontakt via e-post og Teams innad i 
styret og mellom styret/styreleder og dirigent for ivaretagelse av drift.  
 
Foresattemøter:  
Det ordinære årsmøtet ble avholdt 8.februar 2025 på menighetshuset på Våland, i forbindelse med øvelørdag og 
minikonsert. 
 
12.januar var det Kick-off og informasjon om Pasjon 2025. I løpet av dette koråret har vi omfavnet “Spond” og 
informasjon og kommunikasjon flyter nå her. Internsiden på Facebook er i praksis ikke i bruk. 
 
 
Andre verv og komiteer  
Valgkomite: Ubesatt da alle stiller til gjenvalg. 
 
 
Medlemmer 
Medlemmer våren 2025: 33  
Medlemmer høsten 2025: 29 (+2 i permisjon) 
 
Rekruttering:  
I januar kom det opp en god gjeng fra korskolen, og dette er vår viktigste rekrutteringsarena. Men det søker også 
medlemmer eksternt, også utenfor bykjernen. Dette er vi veldig glade for, og er svært ønskelig.  
 
Øvelser 
Pikekorets øvelser har i hovedsak vært i domkirken. Øvetiden er som tidligere torsdager fra kl. 16.15 - 18.15 med 
Jorunn Lovise Husan som dirigent. På øvelsene er det servering av “Rett i koppen” suppe. Domkantor Arnfinn 
Tobiassen har vært med som akkompagnatør på siste del av hver ordinære torsdagsøvelse. Fast vikar for Jorunn 
Lovise har vært Oddgeir Kjetilstad.  
 
 
 
 



Korets aktiviteter i 2025 
 
 

VÅREN  
2025 

        

  Øvelser 
(inkludert 
ekstra- 
øvelser. Ikke 
øvelørdager 
etc.) 

Gudstjenester  Konserter 
(medvirkende og egne) 

Sosiale aktiviteter 
(juletrefest/pizza/ 
seminar etc) 

Pikekoret 
  

ca. 14 
(ordinære 
øvelser) 
 
Dager med 
aktivitet: 36 

09.02: Gudstjeneste i 
Domkirken 
 
21.04: Jubelmesse i St. Petri, 
2.påskedag. 
 
03.05: Forsangere på konf. 
Gudstjenester i Domkirken. kl. 
11, 12.30 og 14.  
 
04.05. Forsangere på 
konf.gudstjeneste i Domkirken.  
 
04.07: Festgudstjeneste i 
Domkirken i forbindelse med 
200-årsjubileet for utvandringen 
til Amerika. 
 
 

05.04: Pasjon. To forestillinger 
kl. 17 og 21.  
 
06.04: Pasjon. To forestillinger 
kl. 17 og 21. 
   
07.04: Pasjon. Én forestilling kl. 
21. 
  
08.04: Pasjon. To forestillinger 
kl. 13 og 21. 
  
09.04: Pasjon. To forestillinger 
kl. 13 og 21. 
  
10.04: Pasjon. Én forestilling kl. 
21. 
 
07.06: 900 x HURRA!  
Jubileumsfeiringen av 
Bispedømmets 900-årsdag. 
Urfremførelse av 
jubileumssangen skrevet av 
Odveig Klyve og Anna S. 
Klungre “Denne timen”.  
 
 

08.02: Øvelørdag kl. 11 - 16.30  
 
 

HØSTEN  
2025 

        

Pikekoret 
  

ca. 15 
(ordinære 
øvelser) 
 
Dager med 
aktivitet: 31 

26.10: Gudstjeneste i 
Domkirken. 
 
24.12: Julaftensgudstjenester i 
Domkirken kl. 14 og 15.30. 
Dirigent Jorunn Lovise Husan. 
 
25.12: Julekoret (frivillig) på 
1.juledag.  

14.09: Urfremføring i Domkirken, 
Henrik Ødegaard, Norsk 
Orgelfestival. 
 
02.11: Konsert på 
Allehelgensdag i Domkirken. 
Urfremføring av Psallat Ecclesia 
av Timothy Miller. 
 
07.12: J.S.Bach: Juleoratoriet. I 
Domkirken  
 
08.12: J.S.Bach: Juleoratoriet. I 
Domkirken 
 
12.12: Luciakonsert i 
Domkirken. 
 
13.12: Luciamorgen i Domkirken 
med Korskolen.  
 
20.12: Jul i Konserthuset, 
Konsert i fojeen, 30 min. 

30.08: Øvelørdag (Ødegaard). Kl. 11-15 
 
13.09: Øvelørdag (Ødegaard) kl. 11-15 
 
25.10: Øvelørdag 11-16. Etter øvelsen 
var det pizzakveld hos Jorunn.  
 
02.11: filmvisning av Pasjon 2025, 
menighetshuset. 
 

 
 
 
 
 



 
2025 - jubileumsåret!  
Pikekoret har fått være med på hele fire urframføringer i forbindelse med 900-årsjubileet til Stavanger 
by, bispedømme og domkirke i løpet av dette året: 
 

1)​ Pasjon 2025 med hele 11 utsolgte forestillinger. Stiftelsen Pasjon var arrangør, Svein Tindberg regissør, 
musikk skrevet av Ragnar Bjerkreim, og skuespillere var bl.a Inger Lise Hope og Torbjørn Berglund 
Eriksen. Å gå i klær av lin vil for alltid minne oss på disse opplevelsene. 

 
2)​ Sangen «Denne timen» med tekst av Odveig Klyve og musikk av Anna S. Klungre ble urframført sammen 

med flere andre barnekor fra regionen på domkirketrappen under bispedømmets jubileumsfeiring i juni. 
Her var kronprinsesse Mette Marit blant et stort publikum i strålende junivær. Vi hadde også vårt eget tablå 
hvor vi sammen med guttene i guttekoret fremstilte 1300-tallet. Vi fikk tidsriktige kostymer og sang “Alle 
psallite cum luya” og “Salve virgo”, begge med opphav fra 1300-tallet.   

 
3)​ Søndag 14.september urframførte vi Henrik Ødegaards messe «Jeg vil synge for Herren» for barne- og 

ungdomskor, klarinett, cello, slagverk og orgel. Ung Kirkesang Vest i samarbeid med Norsk Orgelfestival 
initierte verket, som hentet inspirasjon både fra gregorianikk og folketoner fra Rogaland. Domkantor 
Markus Tähti Dunseth ledet framføringen med et stort sammensatt kor på ca. 160 sangere fra hele 
Sør-Norge.  

 
4)​ Et annet bestillingsverk i anledning 900-årsjubileet, bestilt av korene i Stavanger domkirke, var Timothy 

Millers verk «Psallat ecclesia», for kor, klangstaver, orgel og strykere. Dette fremførte vi på konsert 
sammen med domkoret og guttekoret Allehelgens søndag. Dirigent var Markus Tähti Dunseth. Musikk og 
tekst er inspirert av middelalderens feiring av St. Svithun, som er skytshelgen for Stavanger. Vi hadde 
også en egen avdeling på denne konserten, her sang vi Geilo: Prelude og Miller (arr): Solrenning sæle. 
 

Jubileumsåret vi nå har lagt bak oss bød på mange flotte opplevelser. Det er flott at markeringen av alt som har 
vært også bidrar til vekst og fornyelse av den musikalske katalogen, og fornyer kirkemusikken!  
 
Andre høydepunkter i løpet av 2025: 

-​ 4. juli fikk korister som befant seg i byen synge for hele kongefamilien i forbindelse med markeringen av 
200-årsjubileet for den første organiserte utvandringen til Amerika. Dirigenter var Tuva Ystad Gederø og 
Markus T. Dunseth.  

 
-​ I år forsøkte vi noe nytt med en Luciakonsert, kvelden før Luciamorgen, med inngangsbilletter på kr. 100,-. 

Styret var selv arrangør. Vi fikk fri leie av domkirken, og billettinntektene gikk til koret. Konserten var godt 
besøkt, men det hadde vært plass til flere. Vi var derfor spente på om Luciamorgen ville trekke publikum 
på en lørdag. Det gjorde den til de grader! Det anslås at ca 1000 mennesker ikke fikk plass. Køen ble 
kjempelang og stod helt ned i parken, og det ble nyhetssak i Aftenbladet og RA om den lange køen. 
Publikumstrykket tas til etterretning i planleggingen av neste års Luciakonserter, i 2026 er 13.desember på 
en søndag. For første gang i Luciamorgen sin historie, var det ingen presse tilstede på selve konserten.  
 

-​ 1.juledag er det frivillig å bli med i “julekoret” på høytidsgudstjenesten. I år var det 12 nåværende og 
tidligere pikekorister med, det var veldig koselige gjensyn!  

Økonomi:  
Pikekoret har egen foreningskonto i SR-bank, og Domkirken Musikk AS bidrar med administrativ støtte (bl.a. 
økonomifunksjon).  
 
Kontingenten pr. semester ble på forrige årsmøte (februar 2025) vedtatt å øke til kr. 800,- pr. semester. 
Søskenrabatt på tvers av kor er på kr.120,-. Kontingenten innkreves av Domkirken Musikk AS.  
 
Koret hadde per 31.12.2025 en egenkapital på kr. 342 032,- 



Drift og dugnader:  
 
Koret har hatt tradisjon for å jobbe kontinuerlig med dugnadsarbeid og annet for å skaffe midler til korkassen. Dette 
gir oss muligheten til å planlegge turneer og reiser med lavere egenandel slik at alle har mulighet til å delta. 

 
●​ I 2025 hadde vi inntekter fra Pizzalodd. En salgsperiode gikk over jul 2024, men inntektene kom i 2025. 

Tilsvarende hadde vi over sommeren. Hver familie ble bedt om å selge to loddbøker. De med to jenter i 
koret skulle selge tre loddbøker. Det var også et alternativ kun å betale inn fortjeneste uten å delta i 
dugnadssalget for de som ønsket det. To x Loddsalg ga en fortjeneste på: kr. 23 658,- 

●​ Salg av lussekatter Luciamorgen og Luciakonsert: 12. og 13.des.: Fortjeneste kr. 20.855,14,- 
●​ Billettinntekter fra Luciakonserten 12. desember ble 27.965,-​

 
Dugnadsansvarlig registrerer at foreldre synes det er krevende med dugnadene. Flere kjøper seg fri. Dette 
resulterte i et beløp på 32.655,-. 
Samlet for år 2025 resulterte dugnadsarbeidet med kr 105.133,- 
Sommeren 2025 ble Stavanger Domkirkes pikekor registrert som grasrotmottaker i Norsk Tipping. I slutten av året 
var det 10 registrerte givere som resulterte i et beløp på kr 715,-. 
For innsatsen i Pasjon 2025 fikk hver av de deltagende korene kr. 33 333,-  i tillegg til en påskjønnelse og takk fra 
menighetsrådet i Domkirken og St. Petri på kr. 33 363,-. 

 
Domkirken Musikk AS 
Domkirken Musikk AS ved Morten Askildsen og Tor Hagir har bidratt bl.a. med støtte til 
administrasjon, gjennomføring og markedsføring av konserter i Stavanger bispedømme, noter, 
kontingentinnkreving, regnskapsføring, og søknader om støtte. Morten Askildsen fratrådte sin 
stilling høsten 2025, og Kristin Steinsbø Vestergaard ble ansatt som ny produsent.  

 
 

Planer for kommende år (2026) 
Satsingsområde for kommende år:   

●​ Arrangere sosiale arrangementer som bidrar til trivsel i koret, uansett alder. 
●​ Videreføre dugnadsarbeidet og øke korkassen for å gi muligheten for reiser med så lav egenandel som 

mulig, men i større grad forsøke å tjene penger på synging enn på videresalg.  
●​ Fremheve samspillet mellom jentene tross aldersspennet. 
●​ Helgeseminar/øvelørdager og turer er en viktige investeringer for det musikalske og det sosiale i koret. Her 

har vi tid til musikalsk fordypning i repertoar og musikkteori, i tillegg til å bygge sosiale relasjoner. Vi skal 
gjennomføre en utenlandstur i juni hvor vi besøker København og Praha.  

●​ Sørge for rekruttering innenfor musikk og ledelse bla ved å samarbeide med Ung Kirkesang om 
Kantorilederkurs (dirigentkurs). 

 
 
 
 
 
Stavanger, 19.02.25 

 
 
Mari Haugland Ådnøy​ ​ ​ Solvor Færing 

Cathrine Tellnes​​ ​ ​ Kristine Skjæveland 

Hege Holme Sannung​ ​ ​ Hilde Smedstad Moore 

Ådne Johannessen​ ​ ​ Jorunn Lovise Husan 

​  



Regnskap 2025 
Stavanger Domkirkes pikekor 

 
 



 
Forslag til Budsjett for 2026 

Stavanger Domkirkes Pikekor 
 
 
 


	Organisering og medlemmer 
	Korets aktiviteter i 2025 
	Økonomi:  
	Drift og dugnader:  
	Planer for kommende år (2026) 

